TOURATECH #

streetline

01-047-0145-0

o>

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

DE20080314

Februar 2010

Anleitung: Schalthebel einstellbar
Alu/Stahl
BMW R 1200RT, ab Bj.2010

Lieferumfang:

1x Schalthebel Alu

1x Schalthebel geschweil3t

1x Zylinderkopf-Schraube M6x25

3x U-Scheibe

2x Sechskantmutter selbstsichernd M6
2x Linsenkopfschraube M6x18

Achtung! Wichtige Hinweise

Alle Schraubverbindungen nach 50Km
kontrollieren und nachziehen!

Achtung! Wenn Sie zusétzlich Original-
Zubehor oder Zubehér anderer

February 2010

Instructions: Gear lever, adjustable
aluminium/steel, BMW
R 1200 RT from 2010

Contents:

1x Gear lever aluminium

1x Welded gear lever

1x Allen head screw M6x25
3x Washer

2x Nyloc nut M6

2x Button head screw M6x18

Attention: important tips, explanations

Check all screws after 50Km and
retighten if necessary!

When fitting with additional
accessories, original or third-party,

Hersteller montieren, sind alle Teile auf ensure a precise fit and check for

Freigédngigkeit, Kollision und Passform
zu priifen!

possible interference!

Sechskantmutter M6

Nyloc nut M6

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

U-Scheibe

Washer M6x25

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements for correctness do not
exist. Technical issues subject to change.



	Seite1

